
Eine durch __________ und Selektion (=Auslese = “survival of the fittest )
- wie es die Evolutionstheorie fordert - 
entstandene Optimierung (=beste Lösung)
der aerodynamischen Flugeigenschaften bei
allen vier Flügeln der Libelle ist ____________________.

Die Libellen wären ausgestorben, noch bevor sie hätten fliegen können.

Suche weitere Beispiele für Optimierung, die von Anfang an da sein
muss und nicht Versuchsstadien durchlaufen kann.

Naturwissenschaftliche Argumente,
die gegen eine Evolution sprechen:

Es gibt pro Flügel
____ durch Adern
getrennte Felder,
insgesamt also ______.
Nur an dieser einen Stelle 
ist die Verstärkung
und das zusätzliche
Gewicht __________
zum Fliegen geeignet!
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